
ГРАВИТАЦИОННЫЕ СИЛЫ 

1. Сила тяготения между двумя шариками 0,0001 Н. Какова 

масса одного из шаров. Если расстояние между их центрами   

1 м, а масса другого шара 100 кг? 

2. Как изменится сила всемирного тяготения между двумя 

телами, если при неизменной массе расстояние между ними 

увеличить в 3 раза? 

3. Определить массу Солнца, если известно, что сила тяготения 

между Землей и Солнцем равна 3,6∙10
22

 Н, масса Земли 6∙10
24

 

кг и расстояние между ними 1,5∙10
11

 м. 

4. Тело массой 200 г летит с ускорением 15 м/с
2
. Определить 

силу тяжести тела. 

5. Сила 0,5 Н действует на тело массой 1 кг. Определите 

ускорение, с которым движется тело. 


